

И традиционные клумбы, и вертикальные композиции



Сотрудники Горзеленхозстроя высаживают рассаду.

■ Анна СВЕТЛОВА

В Ярославле уже украсили верхний ярус Стрелки. Радуют глаз клумбы у памятника Толбухину, Георгию Победоносцу, на площади Волкова, у мемориала 234-й дивизии на улице Угличской. Всех композиций, пожалуй, и не перечислить.

– Весенняя посадка началась в первых числах мая. В основном в это время года мы высаживаем виолу – двулетник, который не боится заморозков. Летники бо-

лее чувствительны к перепадам температур. При похолодании в ночное время мы накрываем высаженные растения специальным материалом, – пояснила заместитель директора по благоустройству и озеленению МБУ «Горзеленхозстрой» Татьяна Кокорина.

Все цветники, которые были в прошлые годы в разных районах города, обязательно сохраняют. Кроме того, добавятся цветники в Дзержинском, Заволжском и Фрунзенском районах. Появятся и новые композиции, которые станут сюрпризом для горожан.

С каждым днем весенний Ярославль становится все краше. В этом огромная заслуга сотрудников МБУ «Горзеленхозстрой». Это они создают цветочные композиции по всему городу.



Клумба перед Волковским театром.

В этом году будут высаживать и вертикальные композиции: сердце на Первомайском бульваре, у

часовни Казанской иконы Божией Матери, а еще «Обручальные кольца», «Шляпка и зонтик», «Медведь»...

Цветочные композиции уже появились и в отдаленных от центра районах. В Заволжском цветочницы установлены у памятника Амет-Хану Султану, у монумента «Скорбящая мать», в районе детско-юношеского центра «Каучук» и завода 50. В Дзержинском – в парке 30-летия Победы, у памятника погибшим воинам-красноперевальцам. В сквере в районе 2-го и 3-го Норских переулков установлены вазы.

Цветники и вазоны в Красноперокском районе украшают скверы «Молодежный», в поселке Силикатного завода, на улице Большой Федоровской и бульвар на улице Стачек. Цветник на откосе в районе остановки «Выемка» с символом «Z» разбит во Фрунзенском районе. Цветочницы красуются в парке Победы и у памятника Фрунзе. ■



Перед памятником Ф. И. Толбухину.



Склон на Выемке.

ФОТО ТАМФОНА ВАСИЛЬЕВА

Добро пожаловать на ярмарку рассады

До 26 мая с 9 утра в Депутатском переулке работает ярмарка рассады, места для продажи предоставлены бесплатно всем желающим.

■ Мария РОМАКИНА

Ярмарка открылась на прошлой неделе, 15 мая. Заявку на предоставление места могли подать все желающие.

– На ярмарке широко представлена рассада цветочных, а также овощных культур. Приглашаем всех жителей закупиться здесь посадочным материалом и сделать свой приусадебный участок намного красивее, – сказала заместитель начальника управ-



ФОТО ЕКАТЕРИНЫ АСТАФЬЕВОЙ



ления потребительского рынка, предпринимательства и туризма мэрии Ярославля Светлана Ковалькова.

Выбор рассады в Депутатском переулке и в самом деле впечатляет.

– Я купила сразу семь видов цветов, которые посажу на даче. Люблю, когда вокруг красиво! Цены приемлемые, так что всем советую прогуляться до ярмарки, что-то вам приглянется точно! – поделилась впечатлениями Ирина Лебедева. ■